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Jlas pacvera Tipevmm ycTamoBMTe Kypeop B suefie F4, samycTuTe Mactep
ynKumi (kHONKOH fX HIH KOMaHIOH Bemasxa/ ByHxyus) U BbibepHTe GYHKIHIO
ECJTH (xateropus — Jozutecxue/ECII).

Sazaitre ycnoBHe i napaverpsi dyrkwn ECTIH (pic. 6)

B mepBoii cpoke «JTOTHMeCKoe BHpAAeHHE) aTaiTe yetopre C4 > Dd.

Bo BTOPOii CTpOKe 3a7aiiTe (OPMYITY PACHISTA IIDEMHH, €CTH YCIOBHE
BsmomseTcs B4 40,25

B'lpemmpm:ﬂ)ummﬁ OCKOIEKY B 9TOM CIydae
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3. TIpoH3BeINTe COPTHPOBKY IO CTOTOMY (paKTIHYIECKOTO pacxoxosarms ICM o
‘Bo3pacTanHIo. [T COTHPOBKH YCTAROBHTE KYPCOp HA TIO0YIO SIEHKY
‘TAGMHIEL BHIGEHTe B MeHio [1a6HaR KoMaRIy Copmupoexa u gutsmp,
3aaiiTe COPTHPOBKY N0 CTOTONY «AKTHYECKH H3PACKO0BaHO T CMD.

4. KoHeubiit Bi1 pacteTHOM TabTHIN B

1% TIpeAHH MpHBeTer Ha prC. 7.
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Pac. 7. KoHeWHbI Bt sa%amms
S. BBINOTHHTE TeKymiee coxparerHe daiiia.

3azanme 4. Crommpyirre TabTany 3azamme 1. puc. 1 Ha HOBsH THCT

Buapre =35 %

PaccunaiiTe cpeHee 3HaveHHe 3aPIATH 32 KAAIBI MeCAIl Ha PASHIX THCTAX
KT

TlposesuTe opMaTHpOBaHHe CPeIHHX 3HaueHHil, mpubT — Kypcus 120t
KeTTas 3ATHBKA T9eHKHL.
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Tlpose/mTe HOPMATHPOBAHHE 3ar00BKA — O0bEIHHATH F9eHKH H PasMeCTHTh
110 NeHTPY TaG.IHIIBI, MPHGT — NOTYAMPHEL KYPCHB 14 IIT. 3e1€HOro IBeTa.

TlocTpofiTe THCTOTpaMMY 32paGOTHO ILIATEI COTPYAHHKOE 32 MApT.

KoOHTpOTbHBIe BONpOCH!

1715 4er0 Npe THASHATIEHS! STeKTPORHbIe TabTHIE?

'HasoBHTe H3BeCTH5le BaM TabTHHble IpONeCcopsL.

Kak 0G03HauaeTes anpec Tuelii?

Kak 106aBHTB cTOTORN HTH CTPOKY?

KaK yIaTHTB CTONGeI HTH CTPOKY?

KaK 0TpeaKTHPOBATS COTEPIRIMOS TeHKH?

Kak BEOZATCH OPMYTEL B TeliKy?

Kaxue KaTeropun QYHKITHi BbI MOKeTe HasBaTs?

KaKi 0GpasoM BHTIOTAAETCS KOMHPOBAHHE COTCPAMMOTO TICHKH?

10.KaK VB THHHTS HIH YMEHBIIHTS PaspLIHOCTS THceT?

11 HasoBHTe OCHOBHEIe THITBI THATaMM.

12.OmHIIHTe TEXHOTOTHIO CO3TAHAS UATPAMM.

13 Kaxuie KOMaFT! HCHOTE3YIOTCS 4714 PAGOTEL C EKTPORHOH TabTHIIeH Kak ¢
6a30ft AamHBIX?

14 KaK 00Be THHHTS HECKOTEKO T9eeK H TIOMECTHTS 5 HIX OTHH TeKCT.

15 HasoBHTe KOMAHTb! 1% (JOPMATHPOBAHTA T4eeK”

16.KaK BBITIOMHHTS ABTO(OPMATHpOBaHHe TabmHIsI? HasoBHTe H3BeCTHBIE
Ban opmaTsL

17.OMHIIHTe TEXHOTOTHIO YCTAHOBKH SAIIHTE KTETOK OT HSMeHEHH.

18 KaK BBITIONHHTS NepeHMeHOBaHNe THCTa?

19.KaK nepefiTH ¢ OTHOTO THCTa Ha APYTOR?

20.KaK H3MeHHT pasMep mpHQTa 5 sefikax?

21.B 4eM HasHAYeHHe MaHeTell HHCTPYMeHTOB? KaK BbIBECTH Ha SKpaH HIH
YOPATS ¢ 3KpaHa HeOOXOTHMEIe NAHETH HHCTPYMEHTOE?

22 KaK EHNOTHATS NpeIEapHTeTBHBI IPOCMOTP OKYMEHTa NIepell NIeHaTEo?

23 Kak 0603Ha2€TCS 610K S9eeK B HTeKTPOHHBIX TabTHIAX?

24 KaK YCTaHOBHTS HIBTp B Tabmime?

25 KaK OTCOPTHPOBATh AaHHBIE B TaTHIaX?

26.KaK yMeHBIIHTS (VBEHIATS) pasiep cToT6mua (CTpokH)?

27 KaKite KOMAFHT5! HeODXOTHMO BBIIOTHHTS, STOOE! TKCT B Suefike
IIepeHOCHIICA 1O CTOBaM.

VAW
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TaGopatopuas padora Ne7

Tewa: Kosniexcnoe ncnotssosanme soxoasoctedl Ms Excel 116 cortamns
AoKyMenTOB.

Tlens 3amaTHA: 3aKpemtente H NPOBEPKA HABMIKOB COMANAN KOMITEKCHEIX
TEKCTOBAIX OKYMEHTOB C BCTPOSHHBINH PACHETHENH TaOTHIIANH H TPAdHEAM.

Topsaox paiorss

TIpHMeHAR Bce HIBECTHSIE B2 TDHEMH! COMIANA H (GOPNATHDOBAHA TEKCTOBMX
H TAGTHNHAIX JOKYMEHTOR, EMTIOTHHTE SATAHAA 10 0GPa3LY, CTAPAACH COLIATS O
‘EHEIHesy BTy JOKYMEHT KK MOAHO GTIZK K OPHTHHATY SATAHHA.

3azamme 1. Coimam mabmmy «Pacver sapaborsoli miamsp. TlocTpomTs

THCTOTpaMMY H KPYTOByIo HMATEMMY DO PesyTSTATay pacteros. HexoTme
‘nammue npeIcTaBTeHS Ha pHc. 1.
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phc. 1. HeXOTHEIE JaHHHE 1A SATaHAR.
Pacveranie dopyyst:
Tpevus = Oxad * 0,2;
Hmozo warvuereno = Oxxad + Mpexus;
Modoxodwsiti natoe = Hmozo nasucieno * 0,13;
Hmozo x sudase = Hiozo wasueaeno — ITodoxodusil Hatoz.
3a3amme 2. Co31aTs TaBITHITY HIMEHEHI KOITMECTE PaGOIEX THeli HAEMHEX.
‘PaBOTHHKOB H NPOMIBECTH PACHET CPETHIX 3HaveRHL. TIOCTPOHTS FpagHK 1o
‘AAHHED TAGTAIEL.

HexoHe JaKHME NpeICTaBTeR! Ha pic. 1.
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Tlopaaok paborst

1. Ha otepe:on cEOG0IHOM THETe 3neKTpoRmOl Kamri «PacieTsh cosaiite
TaGmmy Mo 3aTamo, OGbeTHHERHE BALIETEHNEIX fieeK NPORIBOTNTC KHOMEOH
‘ManemH HHCTPYMeHTOB OfseOusmS u noMecmums & yexmpe. HexoTe Jasise
27 3azasm Pic.1.

Kparas copaska. HeHeHHe HATpABTEHI TeKCTa B A9€HKaX NPOHIBOIHTCR
IyTes NOBODOTa TeKcTa Ha 90 TpaTyCos B 0Re Oplenmayus okHa Popyan
40K, EEITHIEIENOTO KOMAHI0M Popuam A4eiNy, BKTATKA Bupaenusanue/
‘Opuenmayus — nosopor RamHeH Ka 90 rpatycos.(pHc.2).

‘Prc.2 Hexoubie AaHHble 218 323aHHA

Co)loew]
Puc. 3. Tozopot Razmici a 90 rpaTycos

2. TlpomssecTs pactet cpe:ins aveRi 110 CTPOKAM H €TOTGAM €
‘enomssopamme gy CPIHAY.




image3.png
3. TlocTponts rpak MMeHSHES KomrMecTEa pabownx Amell mo romau B
crpama. Tloxmica oci «X» sazaiite NpH NOCTPOCHHH TPaPHKa Ha BTOPOM

Il

napaveTpsl OcH.
6. Bumonmmre Texymee coxpanesme pafina «Pacuerso (aits / Coxpanums).
3azamne 3. Tipmuesesne Gysxmu ECJTH npw nposepie ycrosi. Cosaats
‘TaGIHITy PacHeTa eI 32 JKOHONIIO TOPIOYECNATOTHEI MATEPHATOR.
(T'CM) Hcxozmsie AaHHsIe MpeCTaBIeHE Ha PHC. 5.
Tlopsuzox paGors:

1. Ha otepeHOM CBOBOHOM THCTe 31eKTPORHOf KHHTH Co3aiiTe Tabmmy o
sazammo.

2. Tipomssemire pacer Tpesaum (25% ot Gasosoli crask) no Gopyyne.
Ipeus = Basosas cmaska * 0,25 npu ycaosuy, “mo

Ixan pacxodosanun TCM > Paxmusecku uspacodosano TCM.




